
ΛΥΣΗ 

α) Το τριώνυμο 2 1x x   ζχει διακρίνουςα: 

21 4 1 1 1 4 3 0           

οπότε για κάκε x  είναι ομόςθμο του ςυντελεςτι του 2x , δθλαδι του 1 0   . 

Επομζνωσ για κάκε x  ιςχφει ότι: 

2 1 0 ( ) 0x x f x      

που ςθμαίνει ότι θ γραφικι παράςταςθ τθσ f  βρίςκεται ολόκλθρθ πάνω από τον άξονα 

x x  και άρα δεν τζμνει τον x x . 

β) Οι τετμθμζνεσ των ςθμείων τθσ 
fC  που βρίςκονται κάτω από τθν 

ευκεία 2 3y x   είναι οι λφςεισ τθσ ανίςωςθσ  
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Το τριώνυμο 2 2x x   ζχει διακρίνουςα: 
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και ρίηεσ τισ: 
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Το πρόςθμο του τριωνφμου 2 2x x   φαίνεται ςτον παρακάτω πίνακα.

  

 
Συνεπώσ 2 2 0 ( 1,2)x x x      . 

γ) Αφοφ 2 1 3x   , ζχουμε ιςοδφναμα ότι 
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Αφοφ για τθν τετμθμζνθ x  του ςθμείου   ιςχφει 1 2x    τότε, όπωσ δείξαμε ςτο 

ερώτθμα β), το ςθμείο αυτό βρίςκεται κάτω από τθν ευκεία 2 3y x  .  


